

重回亚洲杯四强关键战

中国男篮 一老一小显威力

10年之后,中国男篮重回亚洲杯四强。北京时间14日晚在与老对手韩国队进行的亚洲杯四分之一决赛中,中国队胡金秋和王俊杰一老一小两位球员发挥优异,一个起到了定海神针的作用,一个展示了初生牛犊的冲劲。

在与韩国队的比赛中,中国男篮在部分时间段出现了起伏和波动,一度被对手在末节将分差缩小至个位数。胡金秋关键时刻挺身而出,连得8分,帮助球队锁定胜局,他的眉骨还被对手打伤而出血。

胡金秋在28分钟的出场时间内,15投11中,高效地拿到了全队最高的23分和11个篮板,他在末节决胜阶段的发挥更是无愧于这支球队的核心。胡金秋表示,相较于自己的受伤,球队取胜才是最为关键的事情,“受伤是小事,只要能赢球,让我付出自己的全部都没有关系。”

赛后,胡金秋将取胜的功劳记在了队友们的身上,“所有人都不容易,兄弟们也是做到了,终于拼到了四强,完成了一个小目标。”胡金秋说,“这场胜利是靠着团队的拼搏和防守做到的,接下来向下一个目标继续

努力,不给自己留下遗憾。”

年仅20岁的小将王俊杰成为了中韩之战的另一位焦点人物。此役14投9中,拿到了全队第二高的21分和8个篮板,在末节一度拼至抽筋的他创造了个人国家队的得分新高。

王俊杰自小组赛第二场比赛开始就被郭士强提到了球队的首发阵容。在本场与韩国队的比赛中,他半节就拿到了全队最高的15分,“球队赛前做了很多准备工作,大家反反复复看了很多次录像,尤其是对对手重点人的防守,大家都限制得很好。”值得一提的是,韩国队的李贤重和吕俊熙都是王俊杰在澳大利亚NBA学院的学长,此番交锋,学弟表现更胜一筹。

在亚洲杯结束之后,王俊杰将回到美国继续自己的学业和NCAA的比赛,对于他而言,这个暑假注定会非常难忘。在被问及本届赛事的目标时,王俊杰展露出了属于年轻人的冲劲,“冠军!”

北京时间今晚7时,中国男篮将在亚洲杯半决赛中迎战新西兰队,争夺一个决赛名额。

北晚



177岁的泳坛伉俪再登领奖台



新华社新加坡8月14日电 对于中国泳神俱乐部的参与者来说,年龄加起来177岁的俱乐部成员戚烈云和戴丽华夫妇,是他们眼中“永远游泳的神”。

1957年5月1日,23岁的戚烈云在广州越秀游泳场创造了男子100米蛙泳世界纪录,这是中国游泳的第一个世界纪录,并在当时得到国际泳联(现更名为世界泳联)认证。

68年后,91岁的戚烈云在13日的新加坡世界游泳大师赛90—94岁年龄组男子50米蛙泳比赛中以1分08秒45的成绩获得银牌,再次登上领奖台。

相隔不到半小时,86岁的戴丽华在女子85—89岁年龄组的50米蛙泳比赛中出场了。虽然发起跳比其他对手慢一些,但随后她一骑绝尘,完赛成绩是50秒73,把该组别的世界纪录提高了1秒1,这是中国人首次创造大师游泳世界纪录。

戚烈云领完奖后,赶到另一个场地看戴丽华领奖,正好是奏响国歌的那一刻,胸前挂着银牌的戚老和戴着金牌的戴老鼓掌、牵手、相拥庆祝……相隔68年,这

对泳坛夫妇各自创造了属于中国游泳的“第一个世界纪录”。

这次世界游泳大师赛从7月26日至8月22日在新加坡举行,世界各地共有6000多人参加游泳、跳水、水球、花样游泳和公开水域游泳五大项目的角逐,参与者都是普通人。

泳神俱乐部出战大师赛的40位选手中,23名为男运动员,17名为女运动员,年龄最小者26岁,最长者91岁,他们参加13个年龄组的98个单项和11个接力项目。

在35—39岁年龄组女子50米仰泳比赛中,在华中科技大学任教的赵菁以30秒79获得金牌,并打破大师游泳全国纪录。赵菁目前一人独揽25—29岁、30—34岁、35—39岁三个年龄组的女子50米仰泳和100米仰泳大师全国纪录。

赵菁说:“我平时教学、研究游泳,同时自己也在坚持锻炼,希望能够跟着大师游泳赛的18个年龄组,改写所有年龄组的大师仰泳全国纪录。戚老和戴老就是我们一生游泳的榜样,我们俱乐部队员目前已经收获了5金6银4铜,精彩还在继续。”

国际奥委会: 黄思绵委员涉腐指控毫无依据

新华社北京8月14日电 针对国际奥委会委员黄思绵被指控在电竞项目中涉嫌腐败,国际奥委会新闻发言人14日向新华社记者作出回应,称该指控完全没有依据;包括电竞领域在内,黄思绵的任职关系均已向国际奥委会充分申报,且相关任职不存在利益冲突风险。

新加坡籍的黄思绵曾担任国际奥委会副主席,是资深的国际奥委会委员。近日有外媒报道称,一家伦敦律师事务所已向国际奥委会道德委员会提交对黄思绵的正式投诉,指控其通过担任电竞奥运会指导委员会主席等多个关键职务,涉嫌利益输送等问题。

国际奥委会新闻发言人表示:“多年

来,所有国际奥委会委员都被要求申报其在公司、体育组织及非营利实体中的利益关系。此举旨在避免国际奥委会与任何第三方合作时,出现任何实际或潜在的利益冲突风险。”

“黄思绵与所有国际奥委会委员一样,已履行这一义务。因此,该指控毫无依据,所有关系已通过国际奥委会申报表完全透明化。”

这名发言人指出,2021年奥林匹克虚拟系列赛和2023年的首届奥林匹克电子竞技周,是由国际奥委会电子竞技委员会主导,黄思绵从未担任该委员会委员。他直到近期才直接参与了国际奥委会相关电竞工作。



首届电竞奥运会将于2027年在沙特举行。国际奥委会发言人称,因其专业能力广受认可,黄思绵近期被任命为国际奥委会与沙特阿拉伯奥委会组成的联合委员会主席,负责指导电竞奥运会的筹备工作。

C罗抵港参加沙特超级杯

新华社香港8月14日电 葡萄牙球星C罗(罗纳尔多)14日随利雅得胜利队抵达香港,准备参加下周在香港大球场举行的沙特超级杯比赛。

下午三点左右,利雅得胜利队乘坐的大巴从机场抵达尖沙咀香港丽晶酒店,透过车窗的玻璃,人们依稀可以看到车里的C罗,大约50名球迷冒雨在酒店外迎接他的到来。不过,C罗下车后直接进入酒店,未与球迷互动,刚刚加盟胜利队的另一位葡萄牙球星菲利克斯以及来自塞内加尔的马内也同时抵达。

本次沙特超级杯共有四支球队参加,将进行两场半决赛和一场决赛,19日的半决赛由利雅得胜利队对阵吉达联合队,20日由吉达国民队对阵卡迪西亚队,两场比赛的胜者23日进行决赛。

据透露,C罗还将于20日访问位于尖沙咀K11人文购物艺术馆内的“CR7生活博物馆”,并与本地学生交流。博物馆在上个月开幕,以实物和多媒体的方式,全面展示了C罗精彩的职业生涯。

夺得棋圣战挑战权 屠晓宇9月将战柯洁

新华社北京8月14日电 中国围棋协会消息,2025洛阳·栾川“老君山杯”中国围棋棋圣战挑战者决定战14日在新疆乌什进行。屠晓宇九段执白以四分之一子的微弱优势战胜谢科九段,获得向在位棋圣柯洁九段挑战的资格。

在13日的半决赛中,谢科和屠晓宇分别淘汰了世界冠军丁浩九段和芈昱廷九段。决定战中,执白的屠晓宇前半盘走得比较厚实,而人工智能软件判断黑棋的胜率更高。

中盘阶段,白棋对中腹一带的几颗黑子展开攻击。激战之中,谢科下得不够精确,屠晓宇抓住黑棋形状的弱点步步紧逼,占据了优势。

官子阶段,白棋在优势之下做了一些退让,双方又在左下至中腹一带形成了大的转换,不过白棋领先的局面并未改变。最终,经过269手的争夺,屠晓宇笑到了最后。

21岁的屠晓宇获得了第34届中国围棋名人战的挑战权,但在今年年初的三番棋决赛中0:2不敌芈昱廷。这次,他再次获得了冲击个人冠军头衔的机会。

根据赛事计划,屠晓宇将于9月底在洛阳老君山与卫冕冠军柯洁进行三番棋决赛。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、保姆、月嫂、保洁